



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:

66700110  
66742110

天天开彩

详见13-15版

排列三 排列五

20274期

5 9 5  
5 9 5 6 3

全国中奖情况：“排列3直选”中6793注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中8154注，单注奖金346元；“排列五直选”中55注，单注奖金10万元。

我省中奖情况：“排列3直选”中0注；“排列3组选3”中3注，单注奖金346元；“排列5直选”中1注，单注奖金10万元。

大乐透

20118期

01 09 15 30  
33 04 09

全国中奖情况：一等奖中3注，单注奖金1000万元；二等奖中59注，单注奖金243507元。我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。

七乐彩

20119期

11 21 22 24  
26 29 30 05

福彩3D

20275期

0 7 7

海口

小雨  
23℃-25℃ 东北风3-4级

三亚

小雨转小到中雨  
23℃-28℃ 东风3-4级

新华社电 美国政府22日宣布即日起正式退出《开放天空条约》。俄罗斯外交部当天就此表示，俄方将密切关注并分析该条约其他成员国的言行，并根据俄自身和盟友的安全利益做出相关决定。

分析人士指出，美国单方面“退群”再度凸显其执意推行单边主义、不断逃避国际责任的行径，损人不利己，给国际军控体系和全球安全带来严重威胁。

## 退约多重考量

《开放天空条约》于1992年签署，2002年起生效，签约国包括美俄和大部分北约国家。根据条约，成员国可按规定对彼此领土进行非武装方式的空中侦察。据媒体统计，截至2019年，条约成员国共执行超过1500次侦察飞行。该条约被视为冷战结束后美欧与俄罗斯之间构建互信的重要措施，有助于提升透明度和降低各方冲突风险。

分析人士认为，美国单方面退约有多重考量。首先，美方指责俄罗斯违约。美俄此前均指控对方违约，双方也都曾对条约执行加以限制。美国务院今年5月通报退约决定时表示，除非俄方能重新履约，否则美方将于6个月后正式退约。

其次，美方从技术角度认为该条约已经“过时”。分析人士指出，美国已不需要通过侦察机来收集图像情报，目前商用遥感卫星已具备，甚至优于条约允许使用的相机分辨率水平。此外，专门用于执行该条约飞行任务的两架OC-135B侦察机“年事已高”，维护和更替成本高昂。

再次，美当前政府内缺乏支持军控的声音，普遍对军控持怀疑态度，认为军控机制对美国限制的严苛程度远超别国，使美国“自缚手脚”。

## 走向仍存变数

美国虽然退约，但《开放天空条约》还在继续生效。俄外交部22日发表声明说，美方此前有关俄方违反《开放天空条约》的指责毫无根据，美方破坏《开放天空条

新华社电 国际艾美奖主办方美国国际电视艺术与科学学会日前宣布，今年的国际艾美奖创始人奖将授予美国纽约州州长安德鲁·科莫。他预定在23日以在线方式领奖。国际艾美奖通常授予美国以外国家和地区的优秀电视节目和电视工作者。一位美国州长获得这一国际电视界大奖，可谓开创了该奖项的先例。

## 纽约州州长科莫喜提艾美奖

表彰其在疫情中展现的领导力和利用电视向人们传递的信心

美国国际电视艺术与科学学会总裁兼首席执行官布鲁斯·佩斯纳在声明中说，把国际艾美奖创始人奖授予科莫，是为了表彰其在应对新冠疫情中展现的领导力和利用电视向人们传递信心。由于科莫有效地创造了包括人物、走势图以及成功与失败故事在内的“电视秀”，他在纽约举行的111场每日疫情发布会，产生了很好的效果。

从今年3月2日首场疫情发布会开始，科莫举行的发布会被美国多家全国性电视台实况转播，

又退一群，再损军控体系  
美宣布正式退出《开放天空条约》

约》是故意行为。俄方希望该条约现有成员国能够严格履行职责，保证其领土接受侦察并且不向非成员国的第三方国家移交其侦察飞行的相关资料。

分析人士指出，这说明，俄方要求其仍具备对条约成员国领土上的美军基地进行飞行侦察的权利，同时确保条约成员国在对俄进行侦察后不将相关信息与美国共享。美国布鲁金斯学会高级研究员史蒂文·皮弗认为，俄方要求并没有不合理，但这会让美国盟友陷入尴尬处境。

分析人士还说，未来不排除美国重新加入该条约的可能性，但重新入约需要跨过国会参议院投票三分之二多数的门槛。目前民主党人和共和党人在参议院都没有掌握三分之二多数的席位。皮弗说，未来美方或可选择绕开国会，在得到条约其他成员国同意后，以行政协议方式重新加入该条约。

## 破坏军控体系

美国盟友中有很大一部分并不支持美国退约。此前，英国、德国和法国曾多次表示希望美国能留在条约中。北约也发表声明说，考虑到当前国际安全环境，将继续坚定支持加强国际军控、裁军和防止核扩散。

分析人士指出，从去年退出《中导条约》到今年退出《开放天空条约》，再到消极对待《新削减战略武器条约》延长问题，美方种种做法严重损害全球战略平衡与稳定，或将进一步激化大国间的常规甚至核军备竞赛，使国际军控体系面临的结构性矛盾更加突出，加剧地区冲突风险。

## 相关链接

这些年  
美国退过的群

2017年1月23日 美国总统特朗普签署行政令，宣布美国退出跨太平洋伙伴关系协定(TPP)。

2018年5月8日 美国宣布退出伊核协议并将重启对伊制裁。

2018年6月19日 美国宣布退出联合国人权理事会。

2018年10月17日 美国宣布启动退出万国邮政联盟程序。

2018年12月31日 美国正式退出联合国教科文组织。

2019年4月26日 美国总统特朗普表示，将退出《武器贸易条约》。

2019年8月2日 美国正式退出《中导条约》。

2020年7月6日 美国启动退出世卫组织程序，正式“退群”日期为2021年7月6日。



科莫

传媒工具和科普式的话语促使人们改变原有的认知和习惯，而且在4月份签署行政令，强制人们在不能保持社交距离的公共场合戴口罩。如今，纽约民众在公共场所戴口罩已经成为常态。

面对即将到来的感恩节假期，科莫不断向纽约民众发出警告。他在社交媒体上说：“疾病控制与预防中心呼吁大家避免在感恩节期间出行。与大的感恩节聚餐相比，小的感恩节聚餐的意义并不小。事实上，今年表达感谢和爱的最佳方式是待在家里。”他表示，大家应“传播感恩，而非新冠病毒”。

## 扼住“中国咽喉”？

## 美欲复活冷战遗物 澳自愿“上钩”

常，“建立一支舰队，无异于扼住中国的咽喉”。他还宣称，“要想遏制中国，不能只靠第七舰队”。

第一舰队始建于1946年，隶属于美国太平洋舰队，首任指挥官正是美国二战对日作战的名将尼米兹。1973年2月1日，第一舰队正式除役，由第三舰队接替其任务区。

印太地区的第一水道要冲非马六甲海峡莫属，而新加坡就是监控整个马六甲的关键。美国非常清楚新加坡的重要性，美军高官的各种表述

无不在暗示新加坡是美国的首选。

身为“东盟大脑”的新加坡很清楚，保持自身在大国间的平衡既是本国生存的基础，也是凸显东盟作用的前提。允许美国第一舰队进驻新加坡，得不偿失。只有澳大利亚对美国重建第一舰队的想法很感兴趣。澳大利亚战略政策研究所防务与战略项目研究员琼斯日前表示，澳可能愿意接受在本国再建一处美军基地。

新民